
Anunț 

privind consultarea publică 

a proiectului hotărârii privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 106/2022 

cu privire la prescrierea și eliberarea medicamentelor și dispozitivelor 

medicale compensate pentru tratamentul în condiții de ambulatoriu al 

persoanelor înregistrate la medicul de familie 

 

Proiectul hotărârii Guvernului privind modificarea Hotărârii Guvernului nr. 

106/2022 cu privire la prescrierea și eliberarea medicamentelor și dispozitivelor 

medicale compensate pentru tratamentul în condiții de ambulatoriu al persoanelor 

înregistrate la medicul de familie a fost elaborat de către Compania Națională de 

Asigurări în Medicină în scopul executării acțiunii prevăzute la pct. 15.17 al 

Planului de acțiuni al Guvernului pentru anul 2023, aprobat prin Hotărârea 

Guvernului nr. 90/2023. 

Proiectul are drept scop modificarea regulilor de prescriere și eliberare a 

medicamentelor și dispozitivelor medicale compensate din fondurile asigurării 

obligatorii de asistență medicală, revizuirea obligațiunilor contractuale cu 

prestatorii de servicii farmaceutice contractați de CNAM, ca urmare a digitalizării 

proceselor de prescriere, eliberare și evidență a datelor aferente rețetei compensate. 

Printre beneficiile digitalizării prescrierii și eliberării medicamentelor și 

dispozitivelor compensate se numără accesul rapid și ușor la rețete pentru pacienți, 

reducerea timpului și a erorilor umane în prescrierea, procesarea și eliberarea 

rețetelor, monitorizarea eficientă a utilizării medicamentelor și a dispozitivelor 

medicale compensate, o gestionare mai bună a resurselor în acest domeniu. 

           La fel, prescripția electronică va asigura calitatea actului medical de 

prescripție și reducerea riscului de eroare pe parcursul înscrierii medicației.  

Propunerile și recomandările părților interesate cu privire la proiectul 

menționat pot fi expediate, până la data de 1 decembrie 2023, pe suport de hârtie 

la adresa: mun. Chișinău, str. Vlaicu Pârcălab, 46 sau la adresa 

electronică: secretariat@cnam.gov.md. 

Proiectul de hotărâre, nota informativă și AIR-ul sunt disponibile la rubrica 

„Proiecte de decizii și materialele aferente acestora”. 

 

Persoana responsabilă – Gabriela Jeleznîi, șefă a Direcției medicamente, 

Compania Națională de Asigurări în Medicină (tel. 022 780 196, e-mail - 

gabriela.jeleznii@cnam.gov.md). 
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